

Звіт старости Сарниківського старостинського округу за 2023 рік.

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами я, Копаниця Степан Михайлович – староста Сарниківського старостинського округу, до якого входять такі села, як Сарники, Діброва, Заливки Бурштинської територіальної громади, звітую про свою роботу за 2023 рік.

У своїй роботі я керувався Конституцією України; законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування» та іншими законами України; указами і розпорядженнями Президента України, постановами Верховної Ради України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України, іншими підзаконними нормативно-правовими актами, актами органу місцевого самоврядування, Положенням про старосту Бурштинської територіальної громади та Регламентом виконавчого комітету Бурштинської міської ради; виконував доручення Бурштинської міської ради та її виконавчого комітету, міського голови, надавав інформацію та виконував інші обов'язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень, приймав заяви, адресовані органам місцевого самоврядування та скеровував їх за призначенням. Представляв інтереси жителів підвідомчих мені населених пунктів у виконавчих органах міської ради. Не допускав дій чи бездіяльності, які могли б зашкодити інтересам підвідомчого мені округу чи територіальної громади.

До Сарниківського старостинського округу входять села: Сарники, Діброва, Заливки.

Площа населених пунктів старостинського округу – 2 906,70 гектари, де нараховується 462 двори із них 95 не жилих де проживає 850 чоловік станом на 01.01.2023 року. Соціальними працівниками обслуговується 13 одиноких пристарілих громадян, які потребують стороннього догляду.

В селах Сарники та Діброва працюють лікарі сімейної медицини та загальної практики, сільська бібліотека, поштове відділення зв'язку. На території округу є дві православні та одна греко-католицька церкви, та церква ЄХБ.

На території Сарниківського старостинського округу мною, як старостою, надаються базові адміністративні послуги: проводиться реєстрація та зняття з реєстрації місця проживання громадян, приймаються заяви та декларації для

нарахування субсидій, пільг та різного виду допомог, здійснюється видача довідок про реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання осіб, довідок про зареєстрованих в житловому приміщенні/будинку осіб тощо.

За 2023 рік було надано послуг:

- з реєстрації місця проживання громадян – 3;
- зняття з реєстрації місця проживання громадян – 1 ;
- видано витягів про реєстрацію місця проживання громадян – 205;
- видано витягів про зареєстрованих в житловому приміщенні/будинку осіб – 84 ;
- прийнято заяв на соціальну підтримку-63,
- вчинено нотаріальних дій - 16;
- видано актів обстеження матеріально-побутових умов – 34;
- видано різних довідок-250.

Облік та наповнення бази даних про жителів населених пунктів ведуть системно, крім нових даних, наповнюють Реєстр Бурштинської територіальної громади з архівних джерел, відповідаю за зберігання погосподарських книг усіх сіл.

На території округу ведеться військовий облік. Протягом року проводилися звірки. Проводилось оповіщення військовозобов'язаних .

Згідно розробленого та затвердженого графіка, прийом громадян проводжу в селах Сарники, Діброва. Протягом 2023 року на особистому прийомі громадян побували 28 осіб. Мешканці округу зверталися з проблемами різного характеру. Відповідно, надавав їм рекомендації та консультації, а при потребі — звертався від імені жителів у відповідні органи за належністю.

Також мною та працівниками старостинського округу була проведена робота щодо інформування громадян стосовно нарахування та сплати земельного податку з фізичних осіб за 2023 рік та інших платежів до бюджету.

На сьогодні налагоджена співпраця з поліцією, спільно з якими вирішуються проблеми на території округу та проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота.

У 2023 році до старостату надходила велика кількість інформації в електронному варіанті , яка була впорядкована, та донесена до відома мешканців старостату. Також додатковим каналом комунікації для оперативного реагування та інформаційного охоплення більш широкого кола учасників є Viber-спільноти та мережа Facebook, зокрема сторінка Сарниківський старостинський округ.

Протягом 2023 року в квітні, липні, вересні та листопаді було проведено грейдеравання вулиць, організовано підсипання доріг відсівом та щебенем у всіх населених пунктах старостинського округу, здійснено ямковий ремонт дороги по вулицях .

Проведено заходи з захисту від підтоплення та затоплення, направлених на запобігання розвитку небезпечних геологічних процесів, усуненню або

зниженню до допустимого рівня їх негативного впливу на території і об'єкти вул. Незалежності в с. Сарники на суму 290,854грн;
по вул. Кутинська с. Діброва на суму 193,583грн.;
по вул. Центральна с. Діброва на суму 194,337грн.;
по вул. Кутинська в с. Діброва на суму 64,000грн.
Грейдерування доріг на суму 35,000грн.
Коштами сільськогосподарських підприємств було завезено 50т. щебеню з Коржевої та 200т. шлаку з Бурштинської ТЕС для ремонту бічних вулиць населених пунктів.

Значний обсяг робіт з благоустрою припадає на забезпечення функціонування вуличного освітлення.

В 2023 році було здійснено ремонт вуличного освітлення на суму 29,000 гривень.

Також здійснено благоустрій сільських цвинтарів: косили територію, розчистили від чагарників, вивезли сміття та провели інформаційну кампанію щодо коректного поводження на території цвинтарів у тому, що стосується нагромадження сміття.

Протягом 2023 року було налагоджено співпрацю з дошкільними та шкільними навчальними закладами в яких навчаються діти старостинського округу.

Протягом 2023 року мною, як старостою, проводилися обстеження матеріально-побутових умов багатодітних сімей, громадян з інвалідністю, громадян, що потребують догляду та сімей, що потрапили в складні життєві обставини; брав участь у виїзних комісіях.

Основні пункти плану роботи на 2024 рік:

- щоквартальне грейдерування вулиць;
- підсипання доріг комунального значення;
- наведення порядку на кладовищах (утилізація сухих дерев, сміття);
- викошування трави по Сарниківському старостинському окрузі;
- забезпечення та контроль за функціонуванням вуличного освітлення;
- встановити дитячі майданчики в с. Сарники, Діброва.

Пошук інвесторів для створення робочих місць на території старостинського округу вважаю своїм найголовнішим завданням на 2024 рік.

Староста

Степан Копаниця.

